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Засідання приймальної комісії  

 

Голова приймальної комісії – Литовченко О.В. 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії – Романенко Т.В. 

Присутні: Александров А.С., Гусєв О.С., Дейкун П.В., Іванченко І.Г.,  

Ландик О.Г., Павловська Л.М., Шостка А.М., Шеїн Т.В. 

 

 

Порядок денний: 
 

1. Про внесення ліцензії на провадження освітньої діяльності на рівні повної 

загальної середньої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії 

Романенко Т.В., яка зазначила, що у відповідності до Листа МОН України № 1/9958-

24 від 05.06.2024 р. «Про внесення ліцензії на провадження освітньої діяльності на 

рівні повної загальної середньої освіти» заклади освіти, що претендують на 

отримання місць державного замовлення на підготовку здобувачів освіти за ОПС 

фаховий молодший бакалавр мають внести до ЄДЕБО: 

- основні конкурсні пропозиції – до 24.06.2024 р.; 

- не бюджетні конкурсні пропозиції – до 28.06.2024 р. 

 

Зазначила, що згідно з вимогами частини третьої статті 7 Закону України «Про 

фахову передвищу освіту» особи, які здобувають фахову передвищу освіту на основі 

базової середньої освіти, зобов’язані одночасно виконати освітню програму 

профільної середньої освіти професійного спрямування. Відповідно до пункту 

першого розділу ІІ Порядку прийому для здобуття фахової передвищої освіти 

приймаються вступники на основі базової середньої освіти – за денною (дуальною) 

формою здобуття освіти одночасно із виконанням освітньої програми повної 

загальної (профільної) середньої освіти професійного спрямування. 

Відповідно до викладеного вище, а також на виконання вимог частини першої 

статті 45 Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо провадження 

освітньої діяльність на певному рівні повної загальної середньої освіти виключно на 

підставі відповідної ліцензії, що видається органом ліцензування відповідно до 

вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», до 24 

червня 2024 року внесення в ЄДЕБО, інформацію про ліцензії на провадження 

освітньої діяльності на рівні повної загальної середньої освіти на підставі 



сформованих в ЄДЕБО звернень закладів фахової передвищої освіти, що 

здійснюють прийом на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі 

базової середньої освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова приймальної комісії Литовченко О.В., про необхідність вчасного внесення 

конкурсних пропозицій закладу освіти до ЄДЕБО та формування звернення для 

опрацювання його відповідальними працівниками Управління освіти і науки 

Чернігівської обласної військової адміністрацій щодо здійснення прийому на 

навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі базової середньої 

освіти. Ландик О.Г. взяти під особистий контроль виконання Листа МОН України № 

1/9958-24 від 05.06.2024 р.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести до ЄДЕБО погоджені конкурсні пропозиції закладу освіти дотримуючись 

встановлених термінів, а саме: 

- основні конкурсні пропозиції – до 24.06.2024 р.; 

- не бюджетні конкурсні пропозиції – до 28.06.2024 р. 

 

Ландику О.Г. взяти під особистий контроль виконання Листа МОН України  

№ 1/9958-24 від 05.06.2024 р.  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 

«За» -     10 осіб, 

«Проти» -   0 осіб, 

«Утримались» -    0 осіб. 

 

 

Голова приймальної комісії      Олена ЛИТОВЧЕНКО 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії Тетяна РОМАНЕНКО 


